

『建設業における新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン  
(令和 2 年 5 月 14 日版)』の作成について」の一部修正について

令和 2 年 5 月 14 日付け国土建第 18 号により発出した標記通知について、一部文言の誤りがあったため、以下のとおり修正を行う。

○正誤表

訂正箇所	1行目
誤	国土建18号
正	国土建第18号

訂正箇所	19～22行目
誤	～「新型コロナウイルス感染症にかかる緊急事態措置の対象が全国に拡大されたことに伴う工事等の対応について(令和2年4月17日国土建第7号)」周知を行ってきましたが(令和2年4月17日国土建第7号等)、～
正	～「新型コロナウイルス感染症に係る緊急事態措置の対象が全国に拡大されたことに伴う工事等の対応について(令和2年4月17日国土建第7号)」等の周知を行ってきましたが、～

訂正箇所	25行目
誤	～「建設業における新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン(令和2年5月14日版)」別添1のとおり～
正	～「建設業における新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン(令和2年5月14日版)」を別添1のとおり～

なお、上記修正を行うことによって、『建設業における新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン(令和2年5月14日版)』の作成について」通知文の記載内容の主旨に影響を与えるものでないことを申し添える。